

www.gyulaihirlap.hu

Hírújság

KÉTHETENTE GYULÁN

HÍREK
Kedves Olvasóink! Gyula Város Önkormányzata Képviselő-testülete döntésének köszönhetően – négy esztendő szünet után – újra megjelent a Gyulai Hírújság. Az ingyenes terjesztésű városi lapot ezentúl kéthetente juttatjuk el – a Magyar Posta kézbesítőinek segítségével – minden gyulai háztartásba.

Az új Gyulai Hírújság mind tartalmában, mind küllemében megváltozott. Reményeink szerint nemcsak nekünk, a lap készítőinek, hanem Önöknek, olvasóinknak is örömet jelent majd kéthetente kézbe venni városunk ingyenes lapját. A Gyulai Hírújság megjelenése része a **dr. Görgényi Ernő** polgármester által irányított új városvezetés Szolgáltató Önkormányzat Programjának. Az önkormányzat erősíteni szeretné a lakosság tájékoztatását, illetve döntéseinek még nagyobb nyilvánosságot kíván biztosítani.

Az ingyenes hírújságban elsősorban az önkormányzat és intézményei, a képviselő-testület, a polgármesteri hivatal és a Gyulai Közüzemi Kft. tevékenységével kapcsolatosan adunk tájékoztatást.

FOLYTATÁS A 2. OLDALON ►

**HÍRKÉP**

A Városház utcán kezdte meg az egynyári virágok kiültetését Gyula Város Önkormányzata. A Gyulai Hírújságnak **Szászné Várkonyi Andrea** városi főkertész elmondta, összesen 48 ezer tő egynyári és 10–12 ezer hagymás virág és árvácska díszíti idén városunk közterületeit.

FOTÓ: HARGITAI ÉVA

FIZETETT HIRDETÉS

GYULA, BÉKE SGT. 42. Bejelentkezés: 66/361-361

Sybilla
HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ

NYITVA TARTÁS:
hétfő, szerda 8–16,
kedd, csütörtök 8–18,
péntek 8–12 óra

Fül-orr-gégészeti szakvizsgálat, felnőtt és gyermekellátás – Hallásvizsgálatok – Legmodernebb, díszkrét kivitelű, programozható és digitális hallókészülékek forgalmazása TB-támogatással – Számítógépes hallókészülék-beállítás – Egyéni uszodai és zajvédő illesztékek – Szervizelés – Hallásgondozás

DR. BÁNKI MAGDOLNA RENDELÉS: kedd, csütörtök 16–18 óra
Tel.: +36 30/9288588

FIZETETT HIRDETÉS

SZÉCSI ÜGYVÉDI IRODA
SZOLGÁLTATÁSAI

Tel./fax: 66 361 395 Tel.: 66 463 538
Mobil: 30 955 0222

Ingatlanárítás, -közvetítés
Széles körű okírszerkesztés, szerződéskötés
Polgári peres ügyekben képviselő
Büntető ügyekben védelem
Gazdasági társaságok alapítása
Társasági szerződések szerkesztése
Célgeljárás és az azt követő képviselő
Jogi tanácsadás **GYULA, BÉKE SGT. 42.**
ÜGYFELFOGADÁS: hétfő–péntek 8–17 óráig



FOTÓ: OLÁH SZABOLCS

HÍRKÉP



A Gyöngyvirág téri játszótéren végeztek fásítási munkákat a környékbeli lakók dr. Párducz László önkormányzati képviselő kezdeményezésére. A faültetéssel megkezdődött a játszótér rekonstrukciója is, három szalonnasütő helyet, valamint körkörös futópályákat szeretne létrehozni a képviselő. Párducz László képviselői keretéből mintegy 200 ezer forint értékű növényzet kerül a közterületre, a Határ utcába zajcsökkentési céllal 14 aranykőrisfát ültettek ki.



FOTÓ: OLÁH SZABOLCS

HÍRKÉP



A Dobos István utcai önkormányzati bérlakások előtt végre megszűnik az a sok éve tartó áldatlan állapot, amit a parkolóhelyek hiánya okoz. Ugyanazt zárt csapadékvíz-elvezető rendszert és parkolóhelyeket alakítanak ki az utcában. A tervezés megkezdődött, a pénzügyi forrás is rendelkezésre áll – mondta el a Gyulai Hírújságnak Kónya István, a terület önkormányzati képviselője. A munkálatok költségét az aszfaltozási és képviselői keretből finanszírozzák.



FOTÓ: OLÁH SZABOLCS

HÍRKÉP



Gyulaváriban és Dénesmajorban megkezdődött a járdák kialakítása, illetve felújítása. A munkálatok első ütemében 650 méter beltéri gyalogút válik majd járhatóvá többek között Gyulaváriban, a Kertalja és a Malom utcában, valamint Dénesmajorban, az Alkony utcában. A beruházás összköltsége mintegy másfél millió forint, amely Szabó Károly képviselői keretéből származik. Ezzel egy időben elkészül a Gyulavári bölcsőde előtti buszmegállóban lévő beton kerékpártároló is.

Gyulai Hírújság

KÉTHETENTE GYULÁN MINDEN POSTALÁDÁBAN

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL ►

Kiemelten szólunk majd a választókerületek és a választókerületi képviselők munkájáról.

A Gyulai Hírújságot igyekszünk olvasmányossá tenni, ezért részletes programajánlót, rövid sporthíreket, horoszkópot és keresztrejtvényt is közlünk benne rendszeresen. Olvasóink közül sokan szeretik böngészni az apróhirdetéseket. Ezért úgy döntöttünk, hogy az ingyenes lakossági apróhirdetéseket – a Gyulai Hírlapból kivágott ingyenes apróhirdetési szelvények alapján – a Gyulai Hírújságban is közöljük.

Szerkesztőségünk a gyulai vállalkozásokat is segíteni és támogatni kívánja. Városunk ingyenes lapjában színes oldalakon és kedvező tarifákkal hirdethetnek a szolgáltatók és a kereskedők. A Gyulai Hír-

újság hirdetési lehetőségeiről **Csepregi Brigitta** szerkesztőségi titkár ad felvilágosítást (66/562-501, csepregi@gyulaihirlap.hu).

A Gyulai Hírújság a Gyulai Hírlap szerkesztőségében készül. A Gyulai Hírújság a Gyulai Hírlapot és a Gyulai Hírlap Online-t egészíti ki, ám attól tartalmában és szerkesztésében is eltér. Sajnálatos tény, hogy sokan 100 Ft-ért sem tudják rendszeresen megvásárolni a Gyulai Hírlapot. Ezért a Gyulai Hírújságban, igaz jóval szerényebb tartalommal, igyekszünk eljuttatni minden gyulaihoz az önkormányzat legfontosabb híreit.

Kérem, olyan szeretettel vegyék kéthetente kézbe a Gyulai Hírújságot, mint amilyen szeretettel mi készítjük az Önök számára.

MOCSÁR-PÖRJÉS JÓZSEF

FŐSZERKESZTŐ

Szomszédünnep Gyulán

GYULAVÁRIBAN, PARADICSOMBAN ÉS GALBÁCSKERTBEN

HÍREK



2011. május 28-án soha nem látott módon ünneplünk: a városok lakóközösségei és a falvakban élő szomszédok együtt töltenek egy szép délutánt. De mit is ünnepelünk pontosan? A városunkat, az utcánkat és bennünk egymást és önmagunkat.

Ki hinné, hogy a szomszédok közös öröme komoly társadalmi tőkévé kovácsolható? A Szomszédünnep ötlete a kilencvenes évek elején született Párizsban, ahol az egyedüllét, az etnikai problémák és a szociális különbségek miatt elszigetelődött emberek és családok megsegítéseként a szomszédok kapcsolatok megerősítését kezdeményezték. A magukra találó közösségek pedig egy spontán segítőtársa létezését jelentették, ami a legkisebb bosszúságok megoldásán túl a gyermekvédelem, a bűnmegelőzés és a katasztrófavédelem területén hozott eredményeket. A Szomszédünnep lényege, hogy az egymáshoz közel élő

emberek a közös szervezés során nem az egymásra utaltság bajait és nyűgét, hanem a közösségi lét örömeit tapasztalhatják meg.

– Ehhez a nagyszerű kezdeményezéshez csatlakozott idén Gyula városa is! Gyulavári, Paradicsom és Galbácskert területén a lakók segítségével szeretnénk kicsit felújítani a közterületeken álló padokat, a közösen végzett munka után a Gyulavári Kastély melletti focipályán családi programokkal, koncertekkel, bográcsozással és egyéb szórakoztató programokkal várunk mindenkit. A padfestésben részt vevő lakók mindegyike vendégünk egy tál meleg étellel. A belépés természetesen mindenki számára ingyenes – tájékoztatta a Gyulai Hírújságot **dr. Görgényi Ernő** polgármester. A részletekről a Gyulai Kulturális és Rendezvényszervező Nonprofit Kft. honlapján (www.muvhazgyula.hu) és a Gyulai Hírlap Online (www.gyulaihirlap.hu) oldalon tájékozódhatnak.

MUR

Okmányiroda szombaton

RENDKÍVÜLI NYITVA TARTÁSSAL VÁRJUK AZ ÜGYFELEKET



Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy a gyulai Okmányiroda 2011. május 21-én, szombaton – az üdülési szezonra tekintettel –

ütlelvi és személyi igazolvány ügyekben 8–12 óráig rendkívüli nyitva tartással várja az ügyfeleket.

DR. VARGA ERZSÉBET
OSZTÁLYVEZETŐ

Új körforgalom épül

AJTÓSSY–NÜRNBERGI–EÖTVÖS UTCA CSOMÓPONT



Gyula Város Önkormányzata még januárban nyújtott be pályázatot a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központhoz az „országos közúthálózaton bal- és jobb oldali csomópontok átépítésének társfinanszírozására” kiírt pályázati felhívás keretében.

Az önkormányzat a 4219. számú országos közút belterületi szakaszán, a sportcsarnok melletti kereszteződésben kialakítandó körforgalom megépítésére pályázott – eredményesen. A beruházás megvalósításának költsége 69 millió 750 ezer Ft, ehhez az önkormányzat 20 millió 925 ezer Ft-tal járul hozzá.

A csomópontban egy olyan

körforgalom létesül, amelynek geometriája ovális, egy futballpályát körülvevő futópályára hasonlít, miközben ennek nagytengelye nem esik egybe és nem is párhuzamos az Ajtóssy utcával. Az Ajtóssy utca nyugati oldalán lévő (9. és 11. szám alatti) ingatlanokhoz egy külön „szervizút” biztosítja majd a bejárást. A körforgalomhoz kapcsolódóan a meglévő autóbussz-megálló is átépítésre kerülnek: sávonként egy-egy buszből kerül kialakításra. A csomópont nemcsak a gépjárműforgalom, hanem a kerékpáros és gyalogos forgalom átvezetését is megoldja.

A beruházás 2012-ben valósul meg.

GELLÉN VENCEL VÁROSMENEDZSER

A tiszta Magyarországért

MÁJUS 21-ÉN HULLADÉKGYŰJTÉSI AKCIÓ GYULÁN



2011 az Önkéntesség Európai Éve. A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium (KIM), a Vidékfejlesztési Minisztérium (VM) és az Önkéntes Központ Alapítvány (ÖKA) nagyszabású hulladékgyűjtési akciót szervez, melyhez Gyula Városa Önkormányzata is csatlakozott. Környezetünk értékeinek megőrzése közös felelősségünk, a jelen és jövő nemzedékek életfeltételeinek záloga. Ezt felismerve a magyar kormányzat civil szervezetek összefogásával 2011. május 21-én nagyszabású hulladékgyűjtési akciót szervez. A „Tesszedd 2011 – Önkéntesen a tiszta Magyarországért” címmel megszervezett megmoz-

dulás célja, hogy egyetlen nap leforgása alatt a lehető legtöbb szeméttől megtisztítsuk az egész országot.

A hulladékgyűjtéshez szükséges kesztyűt és zsákot a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium, a Vidékfejlesztési Minisztérium és az Önkéntes Központ Alapítvány biztosítja.

Az akcióról bővebb felvilágosítást az Önkéntes Központ Alapítvány 5600 Békéscsaba, Dr. Becsey O. u. 2. tel.: 66/467-765) békéscsabai székhelyén, valamint a Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóságnál (tel.: 66/526-400; 22-172 mellék Juhász András, 22-012 mellék Lévai Ildikó) nyújtanak, ahol az akcióra jelentkezni is lehet.

MUR



HÍRKÉP



A Gyula város területén lévő csatornák megtisztítása a következő állomása az önkormányzat közmunkaprogramjának. Alt Norbert alpolgármester jelentette be, hogy Gyula Város Önkormányzata és a Körösi Vízgazdálkodási Társulat együttműködésének köszönhetően 40 közmunkásnak tudnak mintegy 1 éven át napi 8 órás munkát biztosítani. Juhászné Mária Anikó, a társulat ügyvezetője elmondta, hogy alapfeladatuk a káros vizek elvezetése.

FOTÓ: HARGITAI ÉVA



HÍRKÉP



Megérkeztek azok az informatikai eszközök, melyeket A pedagógiai, módszertani reformot támogató informatikai infrastruktúra fejlesztése című pályázaton nyert az önkormányzat – adta hírül dr. Görgényi Ernő polgármester és Gajda Róbert alpolgármester. A pályázatnak köszönhetően 159 tanuló és 7 tanári lappal, tároló szerényekkel, digitális oktató programcsomagokkal és hálózati eszközökkel gazdagodtak a pályázatban részt vevő intézmények, mintegy 22 millió forint értékben.

FOTÓ: HARGITAI ÉVA



HÍRKÉP



A gyulai közétkeztetés megújítása céljából Menza minta=Minta menza program indul Gyulán, ezért együttműködési megállapodást kötött a Békés Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve, a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség (MNGSZ) és Gyula Város Önkormányzata. Képünkön: Prohászka Béla, az MNGSZ elnöke, dr. Görgényi Ernő polgármester és dr. Sárosi Tamás főorvos a városházán.

FOTÓ: HARGITAI ÉVA



FOTÓ: RUSZNYÁK CSABA

HÍRKÉP

A Gyulai Tenisz Szabadidő Sport Klub a megyei korosztályos és felnőtt bajnokságot a Városi Sporttelep teniszpályáin rendezte meg. Az utánpótláskorú versenyzők közül Lovász Zoltán a 14 évesek között az első helyen végzett, a 16 éveseknél a képzetelbeli dobogó második fokára állhatott fel. Csatári Tamás a 14 éveseknél második helyezett lett, a 16 éveseknél pedig negyedik helyen zárta a versenyt. Havasi Róbert betegen vállalta a játékot, de nem tudta azt befejezni az éremesélyes gyulai fiatal.



FOTÓ: GYAI

HÍRKÉP

A GYAKI III. korcsoportos leány kézilabdásai megyei bajnokok lettek. Lányaink az orosháziakat 29-7-re, a békéscsabaikat 27-12-re verték meg. Az országos elődöntőt is hazai pályán játsszák május 20-án a Városi Tornacsarnokban. A csapat tagjai: Kun Anikó, Kajári Mariann (kapusok), Török Gréta, Horváth Nikolett, Papp Nóra, Komlósi Csilla, Kiss Katalin, Gitye Boglárka, Antal Nikolett (mind 5. Sz.), Földi Anna, Képiró Kira, Bozó Anna (mindhárom Implom). Felkészítőjük: Majorné Horváth Izabella.



FOTÓ: DAVID SZILVIA

HÍRKÉP

Az országos diákolimpiai mezei futóversenyt április 13-án Gödöllőn rendezték meg, amelyen a GYAKI IV. korcsoportos leány futói a negyedik helyen végeztek. Az időjárás ebben az évben sem kedvezett a miénknek, hiszen szeles, hideg időben kellett megtenniük a 2,5 km-es távot. A csapat tagjai: Jámbor Fanni, Erdődy Bettina, Dóczi Dorottya, (mindhárom 5. Sz.), Jámbor Ágnes (Implom), a képről hiányzik Zsarnóczy Emese (5. Sz.), a csapat testnevelője és felkészítője Majorné Horváth Izabella.

Egy pontra a 8. helytől

NB I/B KELETI CSOPORT FELNŐTT NŐI TABELLA

1. Kiskunhalas NKSE	24	20	1	3	40
2. Gyöngyösi FKK	23	17	2	4	36
3. Hajdúnánási Termál SC	24	17	1	6	35
4. Inárcs-Örkény KC	24	13	3	8	29
5. Főgáz-Gázművek MTE	24	13	2	9	28
6. Bócs KSC	23	12	1	10	25
7. Szeged-Dorozsma-Algyő	24	11	2	11	24
8. Kecskeméti NKSE	23	8	5	10	21
9. Csömör KSK	23	9	3	11	21
10. Csorvási SK	23	10	1	12	21
11. Gyulai SE	24	9	2	13	20
12. Eszterházy KFSC	23	7	1	15	15
13. Orosházi NKC	25	5	2	18	12
14. Euro-Novex Tápiószéle	23	1	0	22	2

Állás a XV. forduló után

HARGITAI JÓZSEF VÁROSI LABDARÚGÓ BAJNOKSÁG

1. SUZUKI Gyula	15	12	2	1	47-17	38
2. KÖZÜZEM	15	11	2	2	48-20	35
3. Leel-Őssy Kft.	15	11	1	3	46-20	34
4. UMATÓ	15	10	3	2	35-15	33
5. STÜCK - Gyula Panzió	15	7	4	4	37-37	25
6. Balla Bútor	15	6	1	8	32-30	19
7. KÖVIZIG - FUSZEK	15	5	3	7	29-35	18
8. Attila FC	15	3	4	8	25-34	13
9. HELLASZ FC	15	3	3	9	18-35	12
10. Sörpatika	15	3	1	11	13-31	10
11. Kórház	15	2	4	9	22-49	10
12. Göndöcs FC	15	1	4	10	16-45	7


Három pontra a dobogótól

NB III. ALFÖLDI CSOPORT LABDARÚGÓ-BAJNOKSÁG

1. Tököl VSK	24	15	6	3	51
2. Újbuda Kft.	23	14	3	6	45
3. Csepel FC	23	12	6	5	42
4. Szolnoki MÁV	24	12	5	7	41
5. KITE Szeged	23	12	4	7	40
6. Kecskeméti TE	24	11	7	6	40
7. FC Dabas	24	10	10	4	40
8. Várfürdő Gyulai Termál FC	23	11	6	6	39
9. Hódmezővásárhelyi FC	24	10	5	9	35
10. Tisza Volán SC	23	9	7	7	34
11. Szolnoki Spartacus	23	5	4	14	19
12. Szarvasi FC	23	3	5	15	14
13. Jánoshida SE	23	5	0	15	13
14. Szabadkígyós	23	2	6	15	12

Népszerű a gyulai komposzt

INGYENES ÁRUMINTÁVAL VÁRTUK A KERTBARÁTOKAT

HÍREK
 Gyulán 2002-ben kezdődött meg a szelektív hulladékgyűjtés, ennek egyik eleme a biohulladékgyűjtés. Különböző – összetételre vonatkozó – vizsgálatok alapján megállapítható volt, hogy a háztartási hulladékoknak mintegy 50%-a szerves hulladék, ez azt jelenti, hogy a biohulladékok képezik a legnagyobb csoportot az újrahasznosítható anyagok közül. Ezért komposztálótelep épült városunkban, hogy ezen hulladék helyben lerakható és újrahasznosítható legyen. A helyben begyűjtött biohulladékból készült komposzt 2007-ben Gyulai Zöldkomposzt néven megkapta a forgalomba hozatali engedélyt.


A Gyulai Virágvasárnapon ismét népszerűsítettük ezen termékünket. Ingyenes árumintával vártuk a kertbaráto-

kat, illetve játékokra hívtuk a felnőtteket és a gyerekeket. A felnőttek biohulladék-gyűjtéssel kapcsolatos totót tölthettek ki, a helyes megfejtők között – a nagy érdeklődésre való tekintettel – 5x1 tonna komposztot sorsoltunk ki, ingyenes házhoz szállítással.

A gyerekeket is játékokra hívtuk, amely által megtanulhatták a helyes szelektálást. Az ügyes kis környezetvédők szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos mesekönyvet, kifestőt, matricás albumot kaptak ajándékba, és ezeken kívül is rengeteg apró meglepetéssel kedveskedtünk nekik. A legnépszerűbb a „zöldhulladékos” lufink volt, amelyből kollégáink több száz darabot fújtak fel – egy kompresszor segítségével – a gyermekek és a játékos kedvű felnőttek számára. A standunk népszerűségét mutatja, hogy egész nap „zöldellt a város a lufiktól”.

Májusi zöldkomposzt akció

TERMÉSZETES TALAJERŐ VIRÁGÁGYÁSAINKNAK

HÍREK
 Megérkezett a tavasz, kertünknek, virágainknak szüksége van a tápanyag-utánpótlásra, ezért itt a remek alkalom, hogy kipróbálják a kiváló minőségű, rostált Gyulai Zöldkomposztot, mely alkalmas kertészeti és szántóföldi termesztéshez, gyepesítéshez, dísznövényekhez, díszfák, díszcserjék, szőlő telepítéséhez, a talaj kondicionálására. Bővebb információért – elérhetőségeink valamelyikén – keressék ügyfélszolgálatunkat, vagy tekintsek meg honlapunkat. (Tel.: 06-66/362-377, E-mail: ugyfelszolgalat@gyulaikozuzem.hu)

gyulaikozuzem.hu, Honlap: www.gyulaikozuzem.hu) Ár: 2.500 Ft/tonna+áfa. Ügyfélszolgálatunkon lehetőség van a szállítás megrendelésére is.

AKCIÓ! A zöldhulladék-szállítást rendszeresen igénybe vevő lakossági ügyfeleink – 2011. május 2–31-ig – 0,1 tonna (kb. egy „zöldkukányi” mennyiség) komposztot ingyenesen igényelhetnek ügyfélszolgálatunknál, melyet a Komposztálótelepen lehet átvenni (Gyula, Eleki út). Az akció ideje alatt ezen ügyfeleink – az ingyenes mennyiség felül – 50%-kal olcsóbban, 1250 Ft/tonna+áfa áron vásárolhatnak komposztot.



GYULAI KÖZÜZEMI KFT.

5700 Gyula, Szt. László u. 16.
Tel./Fax.: 06-66/362-377

E-mail: gyulaikozuzem@gyulaikozuzem.hu
www.gyulaikozuzem.hu

A Gyulai Közüzemi Kft. híroldalát **Kaczkó Zita** szerkesztette és írta. Kedves Olvasóink, kérdéseikkel, észrevételeikkel és javaslataikkal keressék a kft. munkatársát a **66/521-217**-es telefonszámon vagy a **kaczkó.zita@gyulaikozuzem.hu** e-mail címen.



HÍRKÉP



A Gyulai Közüzemi Kft. Virágok Vasárnapja alkalmából meghirdetett játékán 1 tonna Gyulai Zöldkomposztot nyert ingyenes kiszállítással: Csikós Csilla (Gyula, Szőlőskert u. 18.), Dömény Ferenc (Gyula, Bodza u. 17.), dr. Pappné Piti Ilona (Békéscsaba, Berzsenyi u. 41/4.), Salamon S. Károlyné (Gyula, Bartók B. út 5. IV/14.), Sárosi Dóri (Gyula, Délibáb u. 6.). A nyerteseket levélben is értesítjük. Köszönjük, hogy ellátogattak standunkhoz és velünk játszottak! Gratulálunk nyereményükhöz!

FOTÓ: GYULAI KÖZÜZEMI KFT.



HÍRKÉP



Hamarosan befejeződnek az Almássy Kálmán téren lévő díszkút felújítási munkái. Az ivókút ismét eredeti szépségében üzemel majd, minden bizonnyal a játszótér és a labdarúgó pályát használnák legnagyobb örömeire is. A felújítási munkák során a kút új burkolatot kapott, illetve a vezetérendszerét is felújítottuk. A kút a városi ivóvízhálózatról üzemeltetjük, tehát annak vize teljes biztonsággal fogyasztható.

FOTÓ: GYULAI KÖZÜZEMI KFT.

INGYENESEN HÍVHATÓ VÍZMÉRŐÁLLÁS-BEJELENTŐ VONAL

06/80 922-035



HÍRKÉP



Társaságunk kizárólag automatikus mérőállás-bejelentésére fenntartott, éjjel-nappal ingyenesen hívható zöld számot vezetett be. A kapcsolást követően a számlája jobb felső sarkában található partnerkód beütése után megadható a mérőállás. Természetesen továbbra is lehetőség van arra, hogy mérőállását – egyszerűen és gyorsan – honlapunkon keresztül (www.gyulaikozuzem.hu) bejelentse.

ILLUSZTRÁCIÓ



HÍRKÉP

FOTÓ: WWW.MONASTERO.HU

A félig gyulai, félig szegedi MoNaStereo zenekar megnyerte a szegedi Amateurs országos tehetségkutató versenyt, jutalmul videoklip és teljes lemezkiadási lehetőséget nyertek, valamint 36 l colát. :-). Ezen kívül énekesük elvitte a legjobb ének különdíját is. A saját bevallásuk szerint táncolós-ugrálós funkys zenét játszó csapat a május 28-án a Gyulavári Kastélyban lép fel. Bővebb információ a www.monastereo.hu oldalon található.



HÍRKÉP

FOTÓ: OLÁH SZABOLCS

Megjelent Bagyinszki Zoltán (képünkön) és Csorba Csaba könyve, a négykötetes Erdély sorozat második része Erdélyi várak címmel. A gyulai fotográfus felkereste Erdély minden szegletét, hogy lencsevégre kapja több mint 80 település történelmi objektumát. A könyvben 208 oldalon, 507 db fotó, 10 db térkép és 37 grafika mutatja be a várakat. Bővebb információ és gazdag képanyag a www.bagyinszki.eu honlapon található.



HÍRKÉP

FOTÓ: FÉNYES SÁNDOR

Gyula-reklámfilm az országos médiában! 40 alkalommal látható a városunkat és a Gyulai Várfürdőt népszerűsítő reklámfilm Magyarország legnagyobb televízióiban május 16-tól június 24-ig. A kisfilmet az m1 Ma reggel, a Duna TV híradó, a TV2 Mokka, illetve az RTL Klub Reggeli című műsorai előtt, után vagy közben lehet elcsípni. Remélhetőleg az országos reklámkampány és a rövid reklámfilm ráségít majd a gyulai turisztikai főszezonra. Hajrá, Gyula!

Erkel ötletpályázat

ZATYKÓ KÁROLYÉ LETT A LEGJOBB PÁLYAMŰ

HÍREK



Gyula Város Önkormányzata áprilisban ötletpályázatot hirdetett, melynek témája az volt, hogyan örökíthetnék meg a városba bejövő utak mentén azt, hogy Erkel Ferenc Gyula város híres szülőtte. Tizenöt, a kiírásnak megfelelő pályamű érkezett, a döntést négytagú értékelő bizottság hozta meg, véleményük alapján a következő alkotók mun-

kái részesültek díjazásban: 1. díj: **Zatykó Károly** (Gyula), 2. díj: **Bíró Ferenc** (Gyula), 3. díj: **Tóth Erika** (Gyula), 3. díj: **Viktor Zsuzsanna** (Veszprém).

A helyezettek pénzjutalomban részesülnek. Az első helyezést kiérdemelt pályamű térbeli alkotás, mely egy hangjegyet ábrázol, a május végéig kihelyezésre kerülő emlékművek mintájául szolgáló tervet megtekinthetik a város honlapján (www.gyula.hu). **MUR**

FIZETETT HIRDETÉS

A 82. ÜNNEPI KÖNYVHÉT és a 10. Gyermekekönyvnapok

GYULAI PROGRAMJÁNAK ELŐZETESE – 2011. JÚNIUS 2–8.

JÚNIUS 2.

a Harruckern téri sátrak előtt **17 órától** Térzene
17.30 órakor Ünnepi megnyitó. A könyvhetet megnyitja: **dr. Erdész Ádám**, a Békés Megyei Levéltár igazgatója
18 órakor a Mogyoróssy könyvtár olvasótermében
Gyulai könyvek: az Egy gyulai polgárcsalád világa és a Kisvárosi polgárok című kötetek bemutatása. Az est házigazdája: **dr. Erdész Ádám**, a Békés Megyei Levéltár igazgatója

JÚNIUS 3.

18 órakor (tervezett időpont) a Mogyoróssy könyvtár olvasótermében
Az írói siker titka: vendégünk
Lackfi János, József Attila- és IBBY-díjas író, költő

JÚNIUS 4.

10–15 óráig a gyermekek napja a könyvtárban
Gyöngyvarázs: gyöngyfüző program – arcfestés, szélforgó és papírsárcsák készítése
Szerencsekerek – ki tud többet a mesékről – Játékkudvar (társas- és labdajátékok)
Mesefilmek vetítése

15 órakor a könyvtár udvarán
Zenés irodalmi műsor gyermekeknek a Palinta Társulattal

JÚNIUS 6.

11 órakor a Bay Zoltán Általános Iskolában
Találkozó **Kiss Ottó** József Attila-díjas íróval, költővel
18 órakor a Mogyoróssy könyvtár olvasótermében

Könyvbemutató:

Kiss Ottó: A másik ország című regényének bemutatása
A József Attila-díjas szerzővel beszélget **Reményi József Tamás**, a Palatinus Kiadó irodalmi vezetője

JÚNIUS 7.

18 órakor a Mogyoróssy könyvtár előadótermében
Véget ért-e a háború?

Fiatalkorú vajdasági költők bemutatkozása:

Kollár Árpád és **Orcsik Roland** beszélgetőpartnerere **Kiss László** író

JÚNIUS 8.

Kollár Árpád és **Orcsik Roland** találkozik az Erkel Ferenc Gimnázium és a Karácsonyi János Katolikus Gimnázium diákjaival

JÚNIUS 2-ÁN ÉS 3-ÁN KÖNYVHETI VÁSÁR

a Harruckern téri sátraknál. Az IQ Könyvesbolt, a Békés Megyei Levéltár és a Múzeumbarátok Körének könyvvására.
A Dürer Nyomda Kft. díjnyertes könyveinek bemutatója.

Támogatóink: Gyulai Kulturális és Rendezvényszervező Nonprofit Kft., Gyula Város Önkormányzata, Szépiprók Társasága



SZÉCHENYI TERV



A projektek az Európai Unió támogatásával valósulnak meg.



MAGYARORSZÁG MEGJÚL

MŰVHÁZ

Május 19-én 17 órakor **fogyasztóvédelmi vetélkedőt** tartanak. A felkészüléshez szükséges tájékoztató anyaghoz az alábbi címeken lehet hozzájutni: OFE-tagoknak minden hétfőn és szerdán 9–11 órakor az egyesület Esze T. u. 2. sz. alatti irodájában, a Gyulai Nyugdíjas Egyesület tagjainak hétfőn és szerdán 9–12 óráig az egyesület Béke sugárúti irodájában.

Május 19-én 18 órakor **Agykontroll Klubban** vehetnek részt az érdeklődők Papp György vezetésével.

Május 20-án 17 órakor Kertészné Varga Ágnes segítségével az üvegfestéssel ismerkedhetnek meg az alkotni vágyó gyerekek.

Május 20-án 18 órakor a **Showder Klub** és a **Dumaszinház** sztárjai látogatnak városunkba. Az est folyamán **Hadházi László** és **Kiss Ádám** biztosítja, hogy szem ne maradjon szárazon a nevetéstől. A belépőjegy 2 400 Ft.

Május 25-én 17 órakor ingyenes **Rejtvényfejtő Klub** indul.

Május 28-án 9.30 órakor **Paraván Karaván bábszakkör** keretein belül a Világ szép kecskébeka című mesét dolgozzák fel Révászné Nagy Gabriella és Nagy Aranka segítségével.

KÖNYVTÁR

Június 2. és június 8. között rendezik meg a 82. **Ünnepi Könyvhetet** és a 10. Gyermekekönyvnapokat. 17.30 órakor **dr. Erdész Ádám**, a Békés Megyei Levéltár igazgatója nyitja meg a könyvhetet a Harruckern téri sátrak előtt. 18 órakor az Egy gyulai polgárcsalád világa és a Kisvárosi polgárok című köteteket mutatják be az olvasóteremben.

Június 3-án **Lackfi János** József Attila- és IBBY-díjas író, költő lesz a könyvtár vendége.

Június 4-én egész napos programokkal – gyöngyfűzés, arcfestés, papírsárkány-készítés, társas- és labdadjátékok, mesefilmek, zenés irodalmi műsor – kedveskednek a szervezők a gyerekeknek.

Június 6-án 11 órakor **Kiss Ottó** József Attila-díjas íróval, költővel találkozhatunk a Bay Zoltán Általános Iskolában, délután hat órakor **Kiss Ottó** A másik ország című harmadik regényének bemutatásnak alkalmával **Reményi József Tamás**, a Palatinus Kiadó irodalmi vezetője beszélget a szerzővel.

Június 7-én 18 órakor fiatal vajdasági költők mutatkoznak be. **Kollár Árpád** és **Orcsik Roland** beszélgetőpartnere **Kiss László** író lesz. A két költővel másnap az Erkel Ferenc Gimnázium és a Karácsonyi János Katolikus Gimnázium diákjai is megismerkedhetnek.

VÁROSHÁZA

Június 1-jén 18 órakor kerül sor a **Steinway zongora avató gálaestjére** a Városháza dísztermében.

SZÁZÉVES CUKRÁSZDA

Havas Dánielné alkotásai láthatók a hónap végéig a Százéves (Reinhardt) cukrászda galériájában.

GYULAVÁRI KASTÉLY

Május 21-én a **Holy One zenekar** ad koncertet.

Május 28-án városunk is csatlakozik az országos rendezvényhez, a **Szomszédünnephez**. A minden év májusában megrendezésre kerülő Szomszédünnep egy olyan nap az évben, mikor egy közös főzés, együtt egy nagy asztalnál elköltött vacsora, közös játékok vagy sportolás, kulturális program vagy kertészkedés, közösségi bolhapiac stb. alkalmával kicsit jobban megismerhetjük szomszédjainkat, s ha volt netán vitánk velük, ezeket is tisztázhatjuk.

Június 8-án 19 órakor egy újabb zenetörténeti barangolásra invitálják az érdeklődőket, ezúttal **Carlos Santana** életével és zenéivel ismerkedhetünk meg az **Antovszki Band** és **Pleskonics András** rocktörténész tolmácsolásában.

BUDDHISTA CSOPORT

A **Buddhista Meditációs Csoport** (Villa u. 6.) nyilvános meditációra és beszélgetésre invitálja az érdeklődőket minden pénteken 19.30 órától. További információ a 06-20/974-3531-es telefonszámon kapható.

BULIHELYEK

Május 20-án Amatőr zenekar est a Hídfőben.

Június 25-én I. Gyulai Zenekarok Találkozója Dénesmajorban.

CENTER MOZI

Május 19–26-ig a következő filmeket vetítik. **A Karib-tenger kalózái: Ismeretlen vizeken** (szinkronizált amerikai kalandfilm), **Thor 3D** (szinkronizált amerikai akciófilm), **Halálos iramban: Ötödik sebesség** (szinkronizált amerikai akcióthriller), **A mestergyilkos** (amerikai akciófilm), **Millenium 3-A kártyavár összedől** (svéd-dán német thriller), **Apacsok** (magyar filmdráma)

Május 26-tól június 1-jéig: **A Karib-tenger kalózái: Ismeretlen vizeken, Másnaposok 2.** (szinkronizált amerikai vígjáték), **Halálos iramban: Ötödik sebesség, Forráskód** (amerikai-francia akcióthriller), **A sasvadász fia** (német-svéd-dán filmdráma), **Pál Adrienn** (magyar-holland-osztrák-francia filmdráma), **Kung Fu Panda 2** (szinkronizált amerikai animációs film), **Bogyó és Babóca - 13 új mese** (magyar animációs film).



AJÁNLÓ



Gyulavári sportpályán május 20-án és 21-én hatodik alkalommal rendezik meg a gyulai Kerecsényi László Íjász Egyesület szervezésében a **Szittya Ünnepet**, az Országos Történelmi- Hagyományörző Íjászversenyt. A megmérettetés nemcsak egyének, hanem csapatok közt is zajlik. A legsikeresebb vendégcsapat nyeri el az egyedi vándorkupát (Józsa Gábor ötvösművész által készített HUN serleg másolatát) és a következő évi Sittya Ünnepe rendezési jogát.



AJÁNLÓ



A Mészáros Péter labdarúgópályát és az **Almássy Kálmán**né téri új játszótérrel május 21-én 14 órakor adják át. 14.30 órakor ünnepi beszédet mond dr. Görgényi Ernő, Gyula város polgármestere. Az eseményen közreműködnek: az Erkel Ferenc Ifjúsági Fúvózenekar, a máriafalvai óvodások, a GYAKI Művészeti Iskola Néptánc tanzakának tanulói, az Agility klub és a Pernahajder Campbell. Az esemény 17.30 órakor jövőfa-ültetéssel és virágosítással zárul.



AJÁNLÓ



A Center moziban Békéscsabán május 19-től vetítik a **A Karib-tenger kalózái c. film** új részét. **Johnny Depp** ismét Jack Sparrow kapitány bőrébe bújik az akciódús történetben, mely igazságról, cselszövésekről, az ifjúságról és a halálról mesél. Amikor Jack múltjából felbukkan egy nő (Penelope Cruz), elbizonytalanodik, nem tudja, hogy ez igaz szerelem, vagy csak egy szívtelen szélhámos játszik a szívével, felhasználva őt a legendás ifjúság forrása megtalálásához.



IMOLAI JUDIT ASZTROLÓGUS ROVATA

Telefon: 20 439-1299

E-mail: judit.imolai@astrologia.hu, honlap: www.astrologia.hu



A KOSOK számára a május eleje mozgalmas, és majd május 12-től egy lassabb, komótosabb időszakra kell türelemmel készülni. Anyagiakban elmaradó jövedelmekkel és a dráguló étellel számoljanak. A Mars bolygó szülőtteinek jelszavuk: „sikeresen, önállóan, bátran, erővel, elsőként”, azonban a tavasz havában belső energiáikat a mozgásban tudják jobban megélni, mint a környezetük kapcsolataiban. Érdemes kerülni a hirtelen kijelentéseket, viszont a növény hold idején május 17-ig érdemes kommunikációs, kereskedelmi témájú ügyeket kezdeményezni, és az esetleges elmaradt iratokat elintézni. Életmódban, a hirtelen falánkság bőrpóblémákban mutatkozhat meg, szabad húst fogyasztaniuk, de egyszerű elkészítési móddal és mértékkel.



ABIKÁK részére a Pünkösd hava a virágzás, ekkor kezdenek igazán élni! A Vénusz gyermekeinek biztonságot jelent az emberi ragaszkodás, de sajnos a szépség évében idén a múlt emléke az anyagi gondtalanság... Meg kell frissíteni a tudást, az egzisztenciális biztonságot jelentő pénzforrást: a szellemi befektetés, tanulás hoz építő előrehaladást. Május 16-tól a Bika jegybe lépő Vénusz bolygó igazi örömeiket ígér, korábbi tevékenységek gyümölcsözőbbé fordulhatnak. Az értelmes, racionális, tervszerű jövőalakítás kifizetődik majd! Nem szabad sajnálni a szükséges fáradságokat és ráfordítást. Mindent írásba kell fektetni. Egészségük érdekében egy kellemes kirándulásra szakítsanak időt, vagy saját kertben töltődjenek a föld energiáiból.



AZIKREK embereknek a mozgás szabadságát hozza el a tavasz. Komoly zavarokat hozhat: sok már most is az információ, a nagy kérdések - volna esetleg egy irány, amit mélyíteni lehet? Szükséges lenne legalább egy kérdést végigvinni, befejezni, ehhez összpontosítani kell. Kerüljék el a felszínességet és a szétszóródás csapdát. Az Ikreknek fontos Merkúr bolygó, a Bika jegyben járva igényli majd a pontosságot és a tárgyilagosságot, előbb-utóbb muszáj lesz alapossággal dolgozni. Kerüljék el a kapkodásnak köszönhető késéseket és baleseti veszélyeket, viszont törődni kell a mozgásszervi betegségek megelőzésével. Sokat tartózkodjanak a természetben, és tervszerű fizikai átmozgatást, tornát végezzenek az ízületek karbantartására.



A RÁKOK érzékenységének kellemes az otthonnal foglalkozni: itt az ideje a tavaszi megfrissülésnek! Kell egy jó hely, egy menedék, ahol minden békés, nyugodt. Nem csak a lakással, kerttel, munkahellyel, de a szeretteikkel is, mint élő virággal, törődni kell. Ha sort kerítenek egy kis átalakításra, ne felejték el: meg kell őrizni valamit a régióból, a hagyományokból, és inkább a változatlan, az állandóság hoz igazi otthon-érzést a belső békének. Az életmódi tennivalókban válasszák a tervezettséghez a május 17-ig tartó növény Hold időt, és az időszak tisztogatásra, elengednivalókra, fölöslegtől való elválásra a május 18-tól 31-ig tartó csökkenő Hold energiáinak segítenek. Friss tavaszi zöldséget, sok gyümölcsöt fogyasszanak.



AZ OROSZLÁNOK számára a reformok ideje, a változások hoznak nagy lehetőségeket, viszont igen nagy figyelemmel kell kísérni a folyamatosan átalakuló csoportosulásokat, családi érdekeket, nem kevésbé a politikát. A régítőt is meg lehet váltani, ha van belső erő egy új formát építeni: mindössze igyekezzenek, hogy jó rangba kerüljenek a változások után is. Az önzert fontos kérdés az Oroszlánok lelkének: a büszke nemességet fel kell vállalni. A magabiztos élettervezés fontos feladat most tavasszal, azonban a feszültség lazítása is fontos életmódi feladat: így el lehet kerülni a magas vérnyomást és a szív megterhelését. Ragyogó és minőségi szórakozási formákat keressenek, időről időre akár a luxust is meg kell engedni!



A SZÜZEK részére a régóta tartó túlterhelés esetleg egy tavaszi regenerálódást is kikövetelhet. Sajnos hajlanak az energiák végső kiaknázására, és a szervezet belső erőforrásai végesek, ha nincsen újratöltődési lehetőség. Ha emésztőrendszeri problémák vagy általános gyengeség jelzi ezt, vagy egy régi, de kiújuló betegség visszaköszön: ésszerűen pihenni kell! És mivel a legjobb tudás a naprakész ismeret: használják fel a pihenés idejét az elmélkedésre és a jelképek tanulmányozására. Folytatni lehet a régit is, de időnként felnézve a tájékozódásról ne felejtszünk el, mert mindig van egyszerűbb út. Most tavasszal tekintésük át a jövedelemszerzés ésszerűségét, és foglalkozzanak a test ápoló-kényeztető gondozásával is.



A MÉRLEGEK számára kellemes kapcsolatok szükségesek: ha vannak, ápolni kell, ha nincsenek, találni kell. A tavasz a legjobb idő a magány felszámolására és a társasági élet felelevenítésére. Természetesen érdemes a külsőségek rendezésével kezdeni: a Bika havában ezt a test szépítgetésével és a ruhatár megfrissítésével indítjuk el. Ha a tükörképpel elégedett egy igazi Mérleg, akkor a májusi időszakot érdemes megragadni, és programokat kell szervezni, meghívásokat előkészíteni és minél több nyilvános helyre is eljutni. A költségekkel érdemes óvatosnak lenni, mert a reális keretek túllépése nehezen fordítható pozitív mérleggé. Viszont a tavasz oltárán egy új illat, friss parfüm beszerzésével szabad áldozatot hozni.



A SKORPIÓK részére nagy változást forral a tavaszi idő, akár harcmezőnek is tűnhetnek a társadalmi átrendeződések és az anyagi világ válságai. Hosszú távú tervekben érdemes berendezkedni az önellátásra, és mindenáron meg kell szabadulni a veszteségektől. Szerencsére a Skorpiók alapozhatnak a jó megérzéseikre, és ha sikerül meghallani az első benyomások hangját, jó döntések születnek. A kapcsolati és szerelmi ügyekben sok minden lecsapódhat a világi feszültségek közül, de a családba nem érdemes bevinni ezeket. A jó életerő receptje a fizikai mozgás, az új, friss levegő, az erotika, a spirituális töltődés. Az okkult világból, május 17-én teliholdkor különlegesen jó meglátások érkehetnek – minden jellel figyelni kell!



A NYILASOK sorsában a Kos jegyben járó Jupiter a nagyratörő tervek megszületését eredményezi, magasra vágás, növekedési törekvések, fejlődés és az előrejutás lehetősége várható. Azonban nem csak tervezni kell, de esetleg arra is gondoljunk: hétpórára teszi a saját hitet az idő! A kitartásban a nyilasoknak erősödni kell, vegyék körül magukat olyan emberekkel, akik a részletgazdag munkákban is járatosak, és kitartanak a szükséges türelemmel. A jó karma: a tanulás és az önzetlen segítség. A nagyon nagy veszély: a saját véleményét külön kell kezelni, esetleg komoly kapcsolatokat veszíthetnek a nyilasok a saját hit túlzott hangoztatásával. Utazzanak, élvezzék a látóhatárokat, ezzel a lélekben tárolt mérgek is tisztulnak.



A BAKOK a bölcs viselkedés, szahúzódás emberei, komolyság és felelősség tudat jellemzi életüket. A korlátok és megpróbáltatások ideje még 2011. június közepéig tart: a csend ideje ekkor enyhül, és a szorgalmuk gyümölcsei majd beérnek. Most tavasszal következetesen és nagy lelkierevel, kis kockánként, építkezni kell a sorsban. Legfontosabb jó kapcsolatokat érlelni, csak az igazi szövetségeket kell életben tartani, a rosszak pedig hadd múljanak el. Az életmódban a kiegyensúlyozottság hatása ellen küzdenek jógával, úszással, természetközeli programokkal és meditációval. Fontos az erők újrapótlása, az életkornak megfelelő feladatokat szabad vállalni, kényeztetésük a izületeiket lazítással, szelíd tornáztatással.



A VÍZÖNTÖK számára egy izgatott és változtatásra csiklandozó időt hoz a tavasz! Sok a kötöttség, kevés a szabadság, azonban egy nagyobb utazás tisztázhatja: volt-e értelme a korábbi útnak, amíg az ember azt belülről nem látta. Felülről kell tekinteni az életet, egy könnyed, spontán rögtönzött kimozdulás is nagy megvilágosodásokat hozhat. Mielőtt meg nem győződünk a változtatás értelméről, a Vízöntő embereknek törekedniük kell, hogy pillanatnyi feszültségek miatt ne mondjanak fel tartós munkát, értékes emberi kapcsolatokat. A nyüzsgés feszültségei és a monoton ritmusok elől kreatív programokhoz szabaduljanak, töltsék szabadidejüket önként választott, nem kötelező tevékenységek végzésével, alkotással, jelképes vándorlással.



A HALAK embereknek szinte öröme szolgál, hogy a világban még soha ennyi alkalom nem kínálkozott a jószolgálati segítő munkákra. A Halak jegybe lépett a vizek ura, a Neptunusz, és egyszerre erősíti az emberek közötti szeretet élményeit és a művészi élmények tökéletes szépségeit. A segítő szándékú lelkiség, a karitatív munkák, az ápolás, az emberi közösségek melegsége a Halak szülőtteknek akkor is kellemes, ha a konkrét feladat egy probléma megoldása vagy az önfeláldozás... A szív emberei jól teszik, ha szeretettel teljes kapcsolatban léteznek. Kerüljék viszont a vállalkozói világ kockázatait, a jelenlegi spekulációkat talán nem látják át, elúszhatnak. Mesés jövőt tervezhetnek, a világ az összefogás felé halad.

Magyar közmondás a Kis-Vicay 1713-as gyűjtéséből

A KERESZTREJTVÉNYT KÉSZÍTETTE: VÁRKONYI KÁLMÁN

CSAVAR JELZŐJE	↓	RUGALMAS ANYAGÚ	↓	FORRASZTÓ ESZK.	↓	VIDÉK	↓	HELYET FOGLAL	→	↓	TASZIGAL	↓	CSEND, LATINUL	↓
LÉTESÍTÉS		RELATÍV, RÖV.		2. RÉSZ		ROMÁNIAI VÁROS		ÁSVANYI FÜSZERES			TILTÓSZÓ		NÉMÁN TŰZELŐ!	VIZENYŐ
→		↓		↓		↓		↓	LOCSOL	→	↓		↓	
									DINNYE NYÍLÁSA					
KÖZMONDÁS 1. RÉSZÉ	→								↓					
GYORSAN TOVAFUT	→					BAKONYI PATAK	→				LEHEL NÉVÁLTÓZATA	→		
						FÖLDRE SZORÍT	↓							
→		SZELÉN VEGYJ.	→		RANG-JELZŐ	→	↓	SÍKIDOM	→				MENNI KEZD!	→
		TEST-RÉSZ			LATIN „ÉS”			DUGIG PAKOL					GYAKORI FÉM	
ÜRES KÚT!		↓	SZABAD AZ ÚT	→	↓			↓					↓	
BŐSSZŰS SZÓCSKA	→		RÁGCSÁLÓ TÁJSZÓVAL						NIKKEL VEGYJ.			LÉTEZIK, KAPHATÓ	→	
			↓			KÉST ÉLEZ	→		↓	FELTÉVE	→			RÁDIUM VEGYJ.
→						ÓVATOSAN EMLÍT				AZ EGYIK APOSTOL				
TEAM	SZÁMOS	→			LÁBAS-FEJŰ	→ ↓				↓	... LANKA, ORSZÁG	→		↓
KÉRVÉNY ELEJE!	3. RÉSZ				VONAT BELSEJE!						ÉRDEM-JEGY			
→	↓	VÉKONY, CINGÁR	→		↓				KÖLTŐI NAPSZAK	→	↓	FÁJDALMAS FELKIÁLTÁS	→	
									FRANCIA FOLYÓ					
JELET VÉS	→		TÉLI HÓNAP RÖV.	→		ISZA TORK VÁROSA	→		↓					OPERETT SZERZŐ (FERENC)
ÜRES LÁDA!			BUZGÓ			RÓMAI 99								
→		PARIPA	→ ↓		ÜZEMAG. OLAJ	→	↓						HEGEDŰ TARTÓJA	↓
		CÍMERBEN VAN!			NÉMET NÉVELŐ									FALÁNK
PASCAL, RÖV.	↙	↓			↓								↓	↓
↓	MAGOT SZÓR	→				NÉMÁN ZÁR!	→			LONDONI NEGYED	→			
	VAD INDULATA					ZAVARTAN HISZ!				TISZTASÁG				
→	↓	IGÉNYEL				AM. ÍRÓ, KÖLTŐ (EDGAR ALLAN)	↓	ERRE-FELE!	→	↓	VESZTESÉG	→		
		ÓRAHANG									JÉG, ANGOLUL			
AJÁNDÉKOZ	↓				KÁRTYAKÓD	→ ↓				MEGINT HANGZÓI	→	↓	RENDKÍVÜLI RÖV.	→
TŰZÉR-EGYSÉG	→				PÁRATLANUL NAGY					IRIDIUM VEGYJ.			BETŰ-KÖZÉP	
ELŐNYÓS	→				↓				↓				↓	
MAJDNEM TEKE!								PÁPÁK NEVE VOLT	→					ÉJFÉL!
			PRÉDIKÁCIÓ	→									↓	

A Gyulai Hírújságban egy olyan magyar közmondással indítjuk reménybeli rejtvénytársainkat, amely Kis-Vicay 1713-as gyűjtéséből származik. Reméljük, rejtvényoldalunk elnyeri olvasóink tetszését. Várjuk észrevételeiket és ötleteiket. A keresztrejtvénytöltéshez kellemes időtöltést kívánunk! A helyes megfejtést a Gyulai Hírújság június 2-ai számában közöljük.

ÉPÜLETINGATLÓ

Fényesen, részben felújított tanya azonali beköltözéssel, 4400 nm telkekkel, fizetéskönnyítéssel (fűrt kút, villany van) eladó. Érd.: 06-30/460-2233.

Békéscsábán, városközpontban (Bartók és Erkel u. sarka) 2 db újépítésű emeleti lakás (44 és 50 nm), tálróval, garázzsal, kerttel, azonali beköltözéssel, fizetéskönnyítéssel eladó. Érd.: napközben dr. Gyebrán-r. Domoki ügyvédi iroda 06-66/452-592; 06-30/460-2233.

Gyula, a Paracicsomi Itp-en 2 szobás, 4. emeleti, 60 nm-es lakás eladó. Irányár: 6,3 M Ft. Érd.: 06-20/354-7854.

Gyula, a **Móricz Zs. u. 6/A** sz. alatt, a fürdőtől 3 perc, 3 szoba, összkomfortos családi ház eladó. Érd.: 06-20/451-6355.

Biharugrán 3 szobás családi ház eladó, nagy udvarral, melléképületekkel, víz- gáz bevezetve. Érd.: 06-30/649-1136.

Gyula, a belváros közeli, rendkívül igényesen kialakított társasházi lakás, önálló kerttérrel, garázzsal eladó. Irányár: 25 M Ft. Érd.: 06-70/591-9368.

Nyaraló eladó Városerdőn, Gólyhár u. 20. szám alatt, csendes helyen. Érd.: 70/94-53-853.

Románvárosban, a fürdő közelében családi ház eladó. Irányár: 8 millió forint. Érd.: 70/945-3853.

Gyula, a Damjanich utcában belső telkes családi ház eladó. 2 szoba + nappali, 2 fürdőszoba, előszoba, garázs, mellékhely. Parkosított udvar + filagória. Érd.: 06-66/466-901; Damjanich u. 30/2.

Kórházhoz 150 m-re akciós új illetékmentes társasházak eladóak. Tömlakás építési telek cseréje érdekel. Érd.: 06-70/430-8088.

Eladó! Négyes társasházban a Székely Aladár utcában, 101 nm-es lakás a hozzátartozó garzonnal, garzázzsal. Érd.: 06-20/510-9709.

Budapest XVIII. ker., Pestszentimrén 800 nm-es telken, 70 nm-es, összkomfortos családi ház, dupla garázzsal és több melléképülettel eladó. Irányár: 22 M Ft. Érd.: 30/547-0639.

Gyulavári, Szechenyi u. 18. számú 2 szobás, közműves parasztház, melléképülettel, 1295 nm-es telken eladó. Érd.: 30/63-93-814.

Fürdőövezetben lévő 1,5 szobás, összkomfortos udvari társasházi lakás, saját kis kerttel eladó, vagy cserélhető, 2-3 szobás egyedi gázos házra. (13 millió forint). Érd.: 06-70/667-2778.

Eladó Újváriban, 1,5 szobás, konyha, előszoba, ebédlő, kamra, fürdőszoba, wc, udvari tároló, gázfűtés, szennyvíz bevezetve. Érd.: 06-70/600-5252.

Gyula, Rákóczi F. utca 55. sz. alatti két generációnak alkalmas, 2x2 szobás kertés ház eladó. Érd.: 06-20/912-1336.

Honvéd Itp-en, II. emeleti, 2 szobás, egyedi gázos, erkélyes, lomkamrás lakás eladó. Érd.: 06-30/459-0059.

Gyula, a fürdőövezetben, üdültetésre is alkalmas, két-szintes, kétféle generációs, hőszigetelt, műanyag nyílászárós ingatlan sürgösen eladó. Érd.: 06-66/361-744.

Paracicsomi Itp-en 1,5 szobás, földszinti lakás, fizetés kedvezményel eladó. Érd.: 06-70/416-9090 16 óra után.

Eladó Gyula 2 család részére is alkalmas családi ház. Érd.: 06-66/642-385.

Mezőhegyesen 1+2 főszoobás II. emeleti lakás eladó, vagy gyulaira cserélhető. Érd.: 0630/2498-311.

A fürdővárostól 30 km-re lévő három telkünkkel, házainkkal, ingotárgyaikkal szeretettel, megegyezéssel eladjuk, vagy gyula kertés háza cseréljük. Érd.: 06-30/316-3449.

Eladó a Várúrdóhoz közel egy 1995-ben épült tetőszerű 270 nm-es, 3 szobás + étkezős, jó állapotban lévő családi ház, melynek földszintjén jól működő söröző üzemele. A telek parkosított, és teljes közműve. Irányár: 35 M Ft. Érd.: 06-70/250-7596.

Budapest krt. 1. sz. alatt, a 3. emeleten, keleti felkésű, felújított, 71 nm-es lakás eladó, vagy értékegyeztetéssel elcserélhető. I. emeleti, belvárosi, nem felújított, 1 szobás lakásra. Érd.: 06-66/362-696.

Gyula, a **Külső-Törökzugban** 1,5 szobás, egyedi fűtésű, második emeleti, felújított lakás eladó. Érd.: 06-30/57-64-190.

2006-ban épült, 2 család részére, városközpontban társasház eladó. 1 lakás: 55 nm, előszoba, wc, fürdőszoba, 2 szoba, konyha, terasz. 2 lakás: Lent: előszoba, wc, tusoló, konyha, étkező, terasz, nagy kerttel. Emeleten: nappali, garázs, fürdőszoba + wc, 3 szoba, közlekedő lá.: 28.500.000 Ft. Érd.: 06-70/626-6880.

Városerdőn, teljesített, padlásteres nyaraló eladó, vagy 16 főre kiadó. Érd.: 06-30/982-7933 bármikor.

Békéscsábán, a **Bartókon**, a benzinút mellett, II. emeleten, 1 szobás, 41 nm-es, felújított, egycsés, erkélyes lakás eladó. Irányár: 6,4 M Ft. Érd.: 06-30/478-8270 19 óra után.

Gyula belvárosában, a Városház utcában I. emeleti, 57 nm-es, 1+ két főszoobás lakás eladó. Érd.: 06-20/205-0522.

Gyula legmagasabb részén háromgenerációs ház összeköltözőknek, vagy építési vállalkozóknak sorház építésére eladó. Érd.: 06-70/633-5844.

Gyula, a Kerecsényi utcában 3 szobás összkomfortos ház, melléképületekkel, 1404 nm-es telkekkel, melléképületekkel eladó, illetve befektetőknak sorház építésére is alkalmas. Érd.: 06-70/388-2117.

Balaton déli partján N+2 szoba, földszintes ikernyaraló egyike, parkosított, 100 négyzetgözl telken, külön bejárattal, külön mérőórákkal felszerelve, az Élővíz-csatorna partja mellett, horgászási lehetőséggel eladó. Érd.: 06-30/233-6849.

Máriafalván eladó 4 helyiségből álló, külön bejárattal, fürdőszobás, kertés házra. Irányár: 4,9 M Ft. Tompa u. 34. Érd.: 06-30/448-6286.

Sarkodon, frekvenciált helyen 2 szoba, komfortos (villany, víz, gáz) ház eladó. Irányár: 3,6 M Ft. Érd.: 06-70/374-9022.

Gyula, a **Gyep utcában** 3 szobás családi ház eladó. Érd.: 06-20/805-4414.

Gyula, a **Villa u.** 1. sz. alatt 2 szobás téglaház eladó. Irányár: 10,5 M Ft. Érd.: 06-66/632-942.

Gyula, **Tormássy tér 6.** sz. alatt 3 szobás, összkomfortos családi ház, 600 nm-es telken eladó. Érd.: telefonos egyeztetéssel 06-66/461-708.

Eladó Gyula, a belvárosban 100 nm-es összkomfortos családi ház, teljes berendezéssel, vagy a nélkül, valamint társasházban 53 nm-es gázfűtéses lakás. Iár: megegyezés szerint. Érd.: 06-20/564-4445.

Gyula, a **Budapest krt-on** 2 szobás, erkélyes, földszinti, téglafalazott, egyedi fűtésű, saját kazánal, teljesen felújított (fa nyílászárók, minden új benne) lakás eladó. Irányár: 10,5 M Ft. Érd.: 06-70/361-6544.

Gyula, az **Észak-Törökzugi soron** 2 szobás, erkélyes, egyedi fűtésű, 4. emeleti lakás eladó. Irányár: 6,5 M Ft. Érd.: 06-70/361-6544.

Békéscsábán 70 nm-es, összkomfortos kertés társasház, melléképülettel, egyedi mérőkkel sürgösen eladó, vagy gyulai ingatlanra cserélhető. Érd.: 06-30/627-4212; 06-30/915-5566.

Gyula, a **Paracicsomiban** 4. emeleti, 2,5 szobás, klímás, igényesen felújított lakás, új nyílászárókkal eladó, vagy kisebb lakást első emeletig beszámítjuk. Érd.: 06-70/388-2117.

72 nm-es, 2 szobás, nappalis, konyhás, fürdőszobás, wc, légkondis, radiátoros, redőnyös, amerikai konyhás, előkertes belvárosi lakás, melléképülettel eladó. Érd.: Gyula, Arpád u. 21/a

Gyula, a **Béke sgt-on** 2 szobás, erkélyes, III. emeleti, lakás eladó. Érd.: 06-30/538-9301.

Gyula-Szanazug, Vízig üdülő közelében hétgyei ház, 756 nm-es gyümölcsösrel, vezetékcs vezéllal, villanyal eladó. Érd.: 06-30/366-3802.

Békéscsábai kertés házat cserélnék gyulaira, vagy eladnánk. Műhely, garázs, sok melléképület, ipari áram van. Ár: 6,9 M Ft. Érd.: 06-30/40-87-684.

Gyulavári, Újlelet u. 16. számú 2,5 szobás családi ház, melléképülettel, garázzsal eladó 973 nm portán. Ár: 13 M Ft. Érd.: 06-70/347-2898.

Eladó Gyula, a Pósteleki úton 2 szobás, egyedi gázos, vízőrás, klímás, redőnyös, magasszföldszinti, középső, nem lakásszövetkezeti lakás. Irányár: 6,8 millió forint. Érd.: 06-70/57-92-603.

Paracicsomi, 1 szobás, 4. emeleti, hőszigetelt lakás, felújított nyílászárókkal, berendezéssel együtt eladó, illetve egri csere is érdekel, értékegyeztetéssel. Érd.: 06-70/318-3250.

Gyula, a Csabai úton, nagy telken lévő 100 nm-es, kétszintes és 60 nm-es lakóház, garázssal, sok melléképülettel, 1800 nm-es fölházal eladó. Érd.: 06-30/911-3610.

Törökzug kertés részén két család részére alkalmas, külön bejárattal, felújított, összkomfortos családi ház eladó. Budapest krt-i-ll. emeleti csere érdekel. Érd.: 06-20/477-6038.

Városerdőn tetőtér-beépítéses köpülettel, 60 nm-es kandelós nyaraló eladó. Irányár: 5,5 M Ft. Érd.: 06-30/268-9079.

Budapest krt-on II. emeleti, 2 szobás, nagykonyhás, erkélyes, egyedi gázos, igényesen felújított fenyőfá beépített bútorokkal és új burkolattal lakás eladó. Érd.: 06-30/268-9079.

Városerdőn felújított, hőszigetelt, köpörözött nyaraló eladó. Irányár: 4,5 M Ft. Érd.: 06-30/268-9079.

Gyula, a **Budapest krt-on** 9. sz. emeleti, 1,5 szobás, erkélyes, klímás lakás sürgösen eladó. Irányár: 5,2 M Ft. Érd.: 06-30/308-8434.

Gyula, a **Budapest krt-on** 2,5 szobás, 59 nm-es lakás azonali beköltözéssel eladó. Érd.: 06-30/290-8155.

Gyula, a **belvárosban** 2 szoba összkomfortos ház, kiskerttel, garázzsal eladó. Érd.: 06-66/465-795

Gyula központjában 3 szobás, felújított, 4. emeleti lakás eladó. Érd.: 06-30/484-4589.

Gyula, a **rendőrség utcájában** 424 nm-es telken, összkomfortos, 2 szobás családi ház sürgösen eladó. Érd.: 06-70/379-2646.

Gyula, a **Budrio Itp-en** 3. emeleti, 3 szobás, erkélyes, egyedi víz-gáz mérős, klimatizált, kábel tv-s lakás eladó. Érd.: 06-66/633-619 vagy 06-70/94-45-106.

Gyula, **Budrio Itp-en** II. emeleti lakás eladó. Irányár: 6,5 millió Ft. Érd.: 06-66/633-202 vagy 06-20/440-8050.

Móricz Zsigmond utcában 3 nagy helyiséges, egyedi, pinceszett udvari lakás eladó. Két részletre is. Érd.: 06-30/365-2831.

Gyula, a **Vértanúk útján** 1 szobás, egyedi fűtésű, félemeletű lakás eladó. Érd.: 06-20/480-0045.

Gyula, a **Réz József u. 28.** sz. alatti családi ház, berendezés vagy a nélkül eladó. Jelenleg üdültetés céljából működik. Érd.: 06-70/368-9105.

Gyula, a **Budapest krt-on** 1,5 szobás, 3. emeleti, erkélyes, redőnyös, jó állapotú, nem lakásszövetkezeti lakás eladó. Érd.: 06-30/492-6806.

Gyula, **Bem u. 16. sz. alatti** kertés ház eladó: 2 szoba + fél kialakítható. Irányár: 10,9 M Ft. Érd.: 06-30/443-4408.

Gyula, a **Somogyi B. u. 18. sz. alatt** 2 szoba + nappali, összkomfortos, gáz központi fűtéses családi ház, nagy kerttel eladó. Ár: 16,5 M Ft. Érd.: 06-30/642-7013.

Budapest krt-on 2,5 szobás, felújított lakás eladó, elcserélhető vagy hosszabb távra kiadó. Érd.: 06-20/257-6688.

Eladó Gyula új építésű sorházak, hőszigetelt, földszint + tetőtér, garázs, kert, csendes nyugodt helyen. Érd.: 06-30/284-7002.

Tanya eladó Gyula külterületén, felújított, 2 szobás + melléképület, fűrt kút és villany van, 6400 nm földterülettel, esetleg föld nélkül is, többször fizetés is szoba jöhét. Érd.: 06-66/467-495; 06-30/664-5972.

Gyula, a **Béke sgt.** elején 2 szobás, 55 nm-es, erkélyes, lomkamrás, egyedi fűtésű, téglapítésű lakás eladó. Érd.: 06-30/480-8491.

Játszóterrel szemben 2,5 szobás, konyha, étkezős, szépen felújított kertés ház eladó. Gyula, Béke tér 3. sz. alatt 3 millió forint. Érd.: Gyula, Béke tér 3.

Gyula, a **belvárosban** 43 nm-es, összkomfortos társasházi lakás eladó, 20 nm-es tárolóval, 3,5 nm-es lomkamrával. Érd.: 06-20/250-1603; 06-20/228-9827.

Gyula, a **belvárosban** IV. emeleti, 2 szobás, felújított lakás eladó. Irányár: 8 M Ft. Érd.: 06-20/223-5130.

Városerdőn, a Pipacs u. 28. sz. alatt nyaraló eladó. Érd.: 06-30/279-4717.

Eladó Gyula, **T. u. 10/D** sz. alatti lakásom, kis telkekkel, garázzsal. Érd.: Gyula, T. u. 10/D.

Déli felkésű, előkertes, N+3 szobás, tehermentes családi ház eladó Gyula. Érd.: 06-70/560-5798.

Gyula 3 szobás kertés ház, teljesen felújítva eladó. Erőmes megnézi! Érd.: 06-30/5270-909.

Balatonfűrészen, városközpontban eladó 3 szobás, összkomfortos, cirkó-gázfűtéses, magasszföldszinti, téglalakás, garázzsal, tárolóval. Irányár: 17,5 M Ft. Érd.: 06-20/527-8740.

Paracicsomi Itp-en II. emeleti, középső, 1,5 szobás, erkélyes lakás eladó. Irányár: 06-70/337-6652.

Gyula, a **Cinka Panna utcában** 345 nm-es telken, 100 nm-es, 2 szobás, konyhás, fürdőszobás, wc-s, gáz központi fűtésű családi ház eladó. Irányár: 12 M Ft. Érd.: 06-30/218-5975.

Budapest krt-i, téglablokkos, IV. emeleti, 2 szobás, 50 nm-es, egyedi gáz-vízőrás, felújított lakás eladó. Irányár: 7,8 M Ft. Érd.: 06-70/9460-182 vagy 06-66/464-157.

Honvéd Itp-en eladó 3. emeleti, 2 szobás, egyedi gázos, redőnyös, erkélyes, lomkamrás lakás. Ár megegyezés szerint. Érd.: 06-20/47-63-306.

Gyula, a **piac közepében** egy 3,5 szobás, összkomfortos garázsos, gáz+vegyes tüzelésű, gyümölcsfákkal teli családi ház eladó. Irányár: 12 M Ft. Érd.: 06-30/368-1949.

Gyula, **Kosár u. 4.**, 3 szobás, összkomfortos családi ház, 999 nm ingatlan eladó. Érd.: 06-20/380-8858.

Sarkodon sürgösen, áron alul eladó 2 szobás családi ház, központoz közel, rendezett kis kerttel. Érd.: 06-20/370-8656.

Gyula, a **Paracicsomi Itp-en** 2 szobás, erkélyes, redőnyös, klímás, teljesen felújított lakás, új beépített konyhabútorral áron alul eladó. Érd.: 06-30/372-6847.

Dénesmajorban 2 szobás családi ház, gazdasági épületekkel eladó. Érd.: 06-30/9650-521.

Sarkad központjában eladó sürgösen, áron alul, 2 szobás, konvoktoros ház, rendezett kis kerttel. Érd.: 06-20/370-8656.

Hatszobás családi ház csatornapartra néző kerttel, két garázzsal, pincével, sóbarlanggal eladó. Érd.: Körös u. 1. Tel. 0-30/310-6487.

Gyula, **Honvéd Itp-n** kétszobás, egyedi gázos, lomkamrás 4. emeleti lakás eladó. Érd.: 06-30/310-6487.

Eladó egy telken két különálló családi ház, nagy kerttel, a 44-es fűt mellett (közeli a várúrdóhoz). Érd.: 30/412-8603.

Gyula a **Honvéd Itp-n**, piachoz közel 4. emeleti 3 szobás felújított lakás sürgösen eladó. Irányár: 10 M Ft. Érd.: 06/642-229.

KIADÓ

Gyula, a **Budapest krt-on** másfél szobás, bútorozott, jól felszerelt lakás június 1-jétől hosszú távra kiadó, alacsony költségekkel. Érd.: egész nap 06-30/565-1012.

Gyula, a piacról 147 nm-es, 3 szobás, amerikai konyhás, egyedi fűtésű és csapme kályhás családi ház (vállalkozásra is alkalmas) 750 nm-es telken kiadó. Érd.: 06-20/930-9418.

Külföldöz méretű összkomfortos üzlethelyiségek kiadó a kórház közelében. Érd.: 06-30/205-1712.

Gyula, a **Penny udvaron**, munkaműhelyek mellett zárt garázs, vagy tároló hely (180 m²) kiadó. Fedett, fűthető, niasztóval felszerelt, fürdőszoba is van. Gyula, Zrínyi tér 2. Érd.: 06-20/42-45-998.

Békéscsábán, a belvárosban, házrész, garázzsal kiadó. Érdeklődni: 06-20/264-7224.

Budapest VII. kerület, 2 szoba, összkomfortos, új építésű, bútorozott lakás június 1-jétől hosszú távra kiadó. Érd.: 06-20/423-6566.

Gyula belvárosában 1 szobás, bútorozott, egyedi mérős lakás, hosszú távra igényesek kiadó. Érd.: 06-20/326-1887.

Belvárosi két szobás, összkomfortos, bútorozott lakás kiadó. Kaució szükségese. Érd.: 06-30/649-2939.

Szoba albérletre kiadó egy személy részére. Gyula, Kossuth L. u. 6. Érd.: 06-66/464-840, 06-30/575-5530.

Kiadó összkomfortos, bútorozatlan kertés családi ház Gyula, a Toldi utcában. Főberőll nélkül. Érd.: 06-30/423-2859.

Hőforrás üdülőszövetkezetnél 18 nm-es üzlethelyiség üzletem, műhelynek, irodának kiadó. Érd.: 06-30/9633-483.

Budapesten, a stadionoknál bútorozott, gépesített, egyedi gáz-, villany-, vízőrás garzonlakás azonali beköltözéssel kiadó. Érd.: 06-70/286-3510.

Kiadó Gyula, az OTP mögött 18 nm-es vizesblokkos üzlethelyiség. Érd.: 06-30/312-4411.

Gyula, a **belvárosban** társasház is alakítható ház kiadó vagy eladó. Érd.: 06-30/819-1902.

Keresek Gyula környéki házat, tanyát bérlésre, vagy rendben tartásért cserélt. Érd.: 06-20/486-4511.

Budapest krt. sz. alatt, 3 szobás, nagy konyhás, egyedi, bútorozatlan lakás kiadó, cégek is, vagy eladó. Érd.: 06-30/365-2831.

Pósteleki úton 2 szobás lakás kiadó. Érd.: 06-30/315-0274.

GARÁZS

Törökzugi sor 1. sz. alatti lakások alatt 18 nm-es garázs eladó, vagy kiadó. Érd.: 06-20/822-8553.

Békéscsábán, városközpontban (Bartók és Erkel u. sarka) 7 db 15 nm-es garázs eladó, fizetéskönnyítéssel. Érd.: napközben dr. Gyebrán-r. Domoki ügyvédi iroda 06-66/452-592, 0630/460-2233.

Garázs kiadó Gyula, Béke sgt. 64. sz. alatti társasház mögött, betonozott kiállóval. Érd.: 06-66/464-478.

SZOLGÁLTATÁS

Nyelvoktatást, korrepetálást és nyelvvizsgára való felkészítést vállalunk angol, német és román nyelvből, valamint alsós diákoknak bármilyen tantárgyból való korrepetálását. Érd.: 20/242-5077.

Az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület Országos Tanácsadó Irodája minden hétfőn és szerdán 9-11 óráig tart fogadóórát a Civil Házban (Esze T. u. 2.) Érdeklődni az egyesület fogadóórájának megfelelő időben a 06-66/633-490-es telefonszámon lehet.

Női-férfi fodrász házhoz megy idős, beteg, mozgásában korlátozott emberekhez. Tel.: 06-30/427-5468.

Víz, gáz, központi fűtőszelvést vállalunk. Érd.: 30/476-3843.

EGYÉB

Festmények vásárolok. Keresem Szilágyi István, Kohán György, Koszta Rozália, Hajdúk Antal, Turmayer Sándor, Szöllösy János, Vidovszky Béla képeit. Érd.: 30/998-37-66 bármikor.

Padlásom kallódó bélyeggyűjtemények átnézése. Tel.: 06-30/349-2763.

2 db ablak, nyílók, üvegező, tok nélkül, 185x210-es polikarbonát, almadaráló, szigetelt garázska, olcsón eladó. Érd.: 06-20/966-9028.

OTP, Patika, K&H, Vitamin, Axa, Tempo, Anyarok, MKB, egészségpénztári kártya elfogadóhelyek Hellasz Sport üzlet (Béke sgt. 1.), Sportcity üzlet (Eszperantó tér 1.) Érd.: 06-30/9-253-337.

Kisbálás búzaszalma kapható. Érd.: 06-20/253-1087.

Dobozon termelt, édes-erős fűszerpaprika kapható. Érd.: 06-30/28-33-760.

Új 750x16-os utánfutó, gumi felvel, tengellyel, permezőgép, szivattyú (lapátos) és egy garnitúra szőrféle eladó. Érd.: 06-70/340-2659.

Porcelánt és kristályt vásárolok! Ha Önnek nincs pénze, és van eladó porcelánja, kristályja, szívesen megvásárolom (figurák, vázák). Tel.: 06-20/66-19-999.

Gördülő, kárpított fotel, rönkhasító-gép, mázsa, tás-káirogép, 40-es fűkorcsolya eladó. Érd.: 06-20/537-4553.

Köszönettel fogadok fölöltségessé vált kályhát. Tel.: 06-70/503-4712.

Benzines, dabilos, késes új fűkasa eladó. Irányár: 30 ezer forint. Érd.: 06-30/624-9379.

Eladó: antik házi régi permetező, lábbal hajtós varrógép, valamint szent képek, festmények gyűjtemek, 1 db félig üveges ajtó, tokkal, üvegezett fürdőszoba ablak. Érd.: 06-30/393-5727.

Hurkatöltő, hagyatékok, bútorok, heverők, szekrények olcsón eladók. Érd.: 06-30/309-7355.

Philips hi-fi music center (lemezjátszó, rádió, erősítő, két-kazettás magnó, Kenwood CD lejátszó, 2 db kítőnő minőségű hangfalú eladó. Érd.: 06-66/465-549; 06-30/655-8081.

Rotációs kapható: csatlakozható pótkocsi, világítással eladó. Érd.: 06-70/362-1558.

Nagy edények, gázpalack + perszoló, háti permetező, elektronos gyalu, 80 literes üst+üstház, 2 db felöltő üzemelő eladó. Érd.: 06-66/642-385.

Highyományos mély babakocsi olcsón eladó. Kék-fehér pöttyös, kivehető mozeskórárral, esővédővel. Irányár: 10 ezer Ft. Érdeklődni: 06-20/987-1383.

Eladó: rotációs kapa, fűnyíró adapterrel, Renault Twingo (38.000 km-rel), 80x120-as ablak és ajtó, keverődarácsos mosógép és centrífuga. Érd.: Gyula, Móra F. u. 11., 06-66/462-085 este.

Bio minősített tönkölybúza eladó. Érd.: 06-30/264-1546.

Ház eladó és háztartási eszközök: nagy edények, üstház, 2 üst, terménydaráló, köcsögök. Érd.: 06-30/478-9066.

Használt Yamaha DIX szintetizátor keyboard adapterrel eladó. 61 db normál méretű, dinamikus billentyű, automata kíséret, mintavételzési lehetőség, valósidejű szabályozás potméterekkel, ribbon controller. A számos hangszín és funkció zenekari felhasználásra is alkalmasa teszi. Irányár: 33.000 Ft. Érd.: 06-70/410-7368.

Canon fénymásoló, üzemképes, fekete-fehér, plusz tele patronnal eladó. Irányár: 30.000 Ft. Érd.: 06-70/313-1898.

Nyugyan finom, füstölt sütnivaló csemege mangalicza szalonna eladó. Érd.: 06-30/243-9619.

Gyulán, az Iv utcában 20/4. sz. alatt elemekből álló újszerű konyhaszekrény, mosogatóval, 120 l-es hűtőszekrény eladó. Érd.: 06-20/426-2477.

Eladó vasból kétszárnyas kapu + utcaajtó + 2 db betéttel, illetve hűtőszekrény realis áron. Érd.: 06-30/283-2970.

Mazzini Made Insak Oni harmonika, árammal működtető fűrészgép, kisebb szobára való száraz bűm parketta, keringő cserép, 150 l-es hűtőszekrény, 25 l-es demizson eladó. Érd.: 06-66/632-914.

Bélyegek eladók. Érd.: 06-66/462-212 18 óráig.

Eladó újszerű, keményes konvektor és jó állapotban lévő női kerékpár. Érd.: 06-30/424-0926.

Személyautó bérbeadás Gyulán és környékén, 24 órára 10.000 Ft. Érd.: 06-30/420-2407 vagy 06-66/633-863.

Középsúlyos (1,90 x 2,80), 2 db összekötővel, alig használt állapotban eladó. Érd.: 06-66/361-729.

Egyszemélyes, ágyneműtartós heverő kítőnő állapotban eladó. Érd.: 06-70/274-7952.

Eladó Gyulán csemekályha, porcelán Lenin mellszobor, salgotarjani vaskályha, 1800 nm-es fűtéses ikresített fűlőház. Érd.: 06-30/911-3610.

Bohn- és szalagcserép, kúpcserép eladó. Érd.: 06-30/248-1999.

Lépcsőházak akadálymentesítése, festése, garanciával, referencia munkákkal. Érd.: 06-30/328-5264.

0,80x2 méteres vasajtó eladó. Érd.: 06-30/289-6038.

Eladó Gyulán többajtós tetőcserép, Fég gázkazán, 240x140-es nyolcszárnyas ablak, ajtólapok, mosdó-kagylók csappal. Érd.: 06-66/467-495; 06-30/664-5972.

Eladó 11,5 m utcafronti fakerítés egyben (utcaajtó, kétszárnyas kapu, 3 db betét), BK-2300 típusú ablakklima, gyerek BMX. Érd.: 06-30/369-7761.

Kölbászító, MTB 26-os. Camping kerékpár, aszáló-és szárítógép, gáztűzhely eladó. Érd.: 06-66/465-725.

Kétszemélyes, ágyneműtartós heverő, kétkörű, 2 db fotel, egyszemélyes, ágyneműtartós heverő, szekrény, ülőgarnitúra eladó. Érd.: Gyula, Hold u. 26.: 06-70/291-7240.

Vásárolok rossz hűtőt, mosógépet, tűzhelyet, akkumulátort, szerszámokat, réz, valamint öntöttvas üstöt, bármilyen ócska vasat, lemezt. Érd.: 06-20/986-2872.

Vásárolok 20. századi festményeket, képeslapot, könyvet, porcelánt, köcsögöt, demizson, bútor, szőnyeg, takarót, locát, ruhászekrényt. Érd.: 06-20/986-2872.

56-os sötétzürke elegáns öltöny, gyermek fűrészlát, gyalupad, 26-os férfi kerékpár. Érd.: 06-20/345-5638; 06-20/945-2650.

Kenyérsütő, háromkerékű bicikli, cementoszlopok és lapok, illetve bontott cserép eladó. Érd.: 06-30/651-1002.

Belsőépítészeti, lakberendezés, arcultalkialakítás, teljes körű referenciákkal (vendéglátás, ügyvédi iroda, onvosi rendelő, patika), berendezés tervezés. Érd.: 06-30/998-3986.

Eladó Dolby Surround tv, 72 cm-es síkképernyős, 33.000 Ft, 1 db harmonika és egy body lépegető is eladó. Érd.: 06-66/632-970, 06-30/544-6333.

Playstation 1-es, 2-es játékok újszerű állapotban eladók. Érd.: 06-30/525-2276.

HÁZTARTÁSI ESZKÖZÖK

50 l-es kistagyasztó olcsón elvihető. Érd.: 06-30/531-9413.

Eladó Aeg Lawamat felültöltős mosógép. Ár: 30.000 Ft. Érd.: Gyula, Kenyérutca u. 24.

110 l-es hűtőláda, Zanussi, 100 l-es Zanussi hűtőszekrény, fagyasztó nélküli, kítőnő állapotban eladó (mindkettő 19.000 Ft). Érd.: 06-70/230-7782.

Whirlpool felültöltős 1000 ford. automata mosógép, Gorenje kombinált hűtő, mikrosütő, tv bt 51 cm, Hajdu Energomat automata mosógép eladó. 6.000-25.000 Ft. Érd.: 06-20/370-5020.

Magasnyomású, professzionális gézvasaló, új állapotban, 4 év garanciával, sürgősen eladó. Érd.: Gyula, Bicere u. 3. 9-17 óráig.

Eladó új Delonghi olajsütő 5.000 Ft-ért, alig használt Moulinek mikrohullámú sütő 6.000 Ft-ért, illetve villanymotor 5.000 Ft. Érd.: 06-30/647-0282.

MUNKÁT KERES

Alsó tagozatos gyermekek korrepetálását, gyermekfelügyeletet vállal túrelmes, gyermekszerező tanítónő. Érd.: 06-70/617-6557.

Szakképzett gondozó gyerekfelügyeletet vállal. Érd.: 06-70/503-4712.

Nyugdíjas apolóni idős betegnél, ápolást, gondozást, házi munkát vállal. Érd.: 06-30/550-1319, 06-66/466-901.

Munkát keresek: szobafestés, mázolás, tisztán, gyorsan, olcsón. Tel.: 06-20/517-899.

Nyugdíjas nő, középfokú végzettséggel, napi 4 órában munkát keres (telefonos ügyelet, adminisztrációs munka, rakáros munka). Érd.: 06-70/312-4010.

Számalképes, fiatal, agilis rendszerinformatikus tájékozódási mérnök angolból korrepetálást, honlap szerkesztést, szakmájával összefüggő munkát vállal. Érd.: 06-20/326-0807.

Szakképzett ápolónő vállalja bármilyen beteg gondozását, vagy takarítást, fűlőházban való munkát. Érd.: 06-70/949-1527.

Munkát vállalkoz: festés-mázolás, családi házak homlokzata, csatornák, kerítések, garázsok festése elfogadható áron. Érd.: 06-30/372-1928.

Beteggondozást vállalkozó éjjel-nappal, akár együtt lakással is Gyulán és környékén. Érd.: 06-20/224-9590.

Ruházati eladói szakképzettséggel, gépjárművel rendelkező (4 órási) állást keresek. 44 éves nő vagyok. Érd.: 06-20/801-9698.

Szépségszalonba, a Kossuth-Horváth F. utca sarkán önálló kozmetikust, tetoválást, masszázst keresünk. Érd.: 0630/365-2831.

Kórházi nyugdíjas hölgy, felnőtt- és gyermekfelügyeletet vállal, akár éjjel is. Érd.: 06-70/529-3351.

Megbízható hölgy, takarítást, mosást, vasalást vállal. Érd.: 06-30/232-2287.

Nyelvvizsgára való felkészítést és nyelvoktatást vállalkoz, angol és német nyelven, alapfoktól-felsőfokig. Érd.: Boros Lidió 06-70/9460-182 vagy 06-66/464-157.

Egyetemista lány gyermekfelügyeletet vállal. Érd.: 06-30/560-4124.

Munkahetőség. Érd.: 06-70/203-9876.

Kedvező áron kertgondozást, ház körüli és minden egyéb munkát vállalkoz. Érd.: 06-30/617-3383.

Idős-, beteggondozást, gyermekfelügyeletet vállalkozó éjjel, nappal, esetenként és folyamatosan is. Érd.: 06-30/631-6652.

Sürgősen munkát keres 50 éves nő. Érd.: 06-30/981-4894.

Egész napos gyermekfelügyeletet, vasalást, takarítást vállalkoz! Telefon: 70/2454-335.

MUNKÁT KÍNÁL

Informatikust térinformatikai gyakorlattal (MapInfo) alkalmaznánk. Telefon: 06-30/278-9691.

Masszázs varázs

ÚJ SZOLGÁLTATÁSOK a Gyulai Várfürdőben

A tavasz a természet megújulásának időszaka. Niváló alkalom ez arra, hogy a fürdőben szervezetünk is újjáéledjen. Az új Beauty Masszázs Szalonban 40-féle masszázsból választhatnak vendégeink. Az új masszázsok leírása megtalálható honlapunkon, a www.varfurdo.hu oldalon. Jöjjön el Ön is a Gyulai Várfürdőbe, és lazuljon el a Beauty Masszázs Szalonban!

Kellemes felfrissülést kívánunk!





GYULAI DIGITAL

IRODATECHNIKAI ÉS KERESKEDELMI KFT.
5700 GYULA, CORVIN UTCA 6. TEL./FAX: 66/463-518
E-mail: gyulaidigital@t-online.hu

NYOMTATÓK • TELEFAXOK • TELEFONOK
SZÁMOLÓGÉPEK • FÉNYMÁSOLÓK
TINTAPATRONOK • LÉZERKAZETTÁK

NAGY VÁLASZTÉKBAN KAPHATÓK

SZERVIZ: HP, CANON, SHARP, PANASONIC, CONCORD...

NYITVA: H-P 8.00-16.30

Ingyenes apróhirdetés

A GYULAI HÍRÚJSÁGBAN

A Gyulai Hírújságban lakossági apróhirdetését a **Gyulai Hírlapból kivágtott INGYENES APRÓHIRDETÉSI SZELVÉNY** kitöltésével adhatja fel. A **Gyulai Hírlap megvásárolható: Kórházi újságos pavilon** (Semmelweis u.), **Belvárosi újságos pavilon** (Városház u.), **Élelmiszerbolt** (Szent István u. 32.), **Tópart ABC** (Pósteleki útca 22/A), **IQ Könyvesbolt** (Kossuth tér 2.), **Gyulavári Non Stop** (Malomsor 10/A), **Timea Virág Ajándék büfé** (a kórház területén), **Kossuth téri Dohányáru, Gyógy-Borház Borkiméző** (Híd u. 4.), **Buszpályaudvari Non-Stop, Paradicsomi Non-Stop, Reoma Büfé** (Várkert u. 2.), **Várfürdő újságos stand, Galbácskerti élelmiszerbolt** (Szabadkai u. 2.), **Béke téri Élelmiszerbolt, SAROK ABC** (Széchenyi u. 7.), **Törökzugyi „Kiss” ABC** (Törökzugyi garázs-soron), **Marika termelői bolt** (Lenkei u. 3.), **Hipp-Hopp ABC** (Budapest krt. 51.), **Judy Videotéka** (Törökzugyi sor 4.), **Németvárosi bolt** (Scherer F. utca), illetve az újságárosoknál.

GYULAI HÍRÚJSÁG. Főszerkesztő: Mocsár-Pörjés József. Szerkesztő: Hargittai Éva, Oláh Szabolcs és Dávid Szilvia. Szerkesztőségi titkár: Csepregi Brigitta. Szerkesztőség: 5701 Gyula, Petőfi tér 3., pf.: 23., telefon: 66/562-500, 66/562-502, telefon/fax: 66/562-501. E-mail: gyulaihirlap@gyulaihirlap.hu. Kiadó: Gyulai Hírlap Kiadó és Hírlapterjesztő Nonprofit Kft., 5700 Gyula, Petőfi tér 3. Terjeszti a Magyar Posta Zrt., 1138 Budapest, Dunavirág utca 2-6. Szedés, tördelés: Gyulai Hírlap Kiadó és Hírlapterjesztő Nonprofit Kft., 5700 Gyula, Petőfi tér 3. Nyomtatás és nyomdai előkészítés: Mozi Nyomda Bt., 5600 Békéscsaba, Luther u. 5/B. Felelős vezető: Garai György. A lap nyilvántartási száma: 2.2.4/1452/2003. Gyulai Hírújság bármely részének másolásával és bármilyen jellegű felhasználásával kapcsolat minden jog fenntartva. A Gyulai Hírújságból cikket, értesítést csak a forrás megjelölésével lehet átvenni.



KÉPVISELŐINK

- 1. számú választókerület** (Belváros, Galbácskert, Kastélykert, Krinolin-kert) önkormányzati képviselője **dr. Görgényi Ernő**, tel.: 66/526-800
- 2. számú választókerület** (Magyarváros és a belváros egy részének) önkormányzati képviselője **dr. Ókrós István**, tel.: 20/9640-8463.
- 3. számú választókerület** (Bicere, Honvéd ltp., Kálvária, Kisrománváros, Kosároldal, Pejret, Sándorhegy, Sióret, Újgyula) önkormányzati képviselője **Galbács Mihály**, tel.: 30/648-0179
- 4. számú választókerület** (Belváros, Németsváros, Újváros) önkormányzati képviselője **Gajda Róbert**, tel.: 30/214-7548
- 5. számú választókerület** (Belső-Törökzug, Ajtósfalva, Törökzugi szőlők) önkormányzati képviselője **Torma Béla**, tel.: 30/944-9868
- 6. számú választókerület** (Budrió ltp., Észak-Törökzugi ltp., Újváros, Törökzugi kertes házak) önkormányzati képviselője **Kónya István**, tel.: 20/292-4272
- 7. számú választókerület** (Bánom, Csíkosér, Máriafalva, Nagyfe-nék, Nagycsörjás, Remete, Sitka, Szanazug, Szentpálfa, Szeregyháza, Városerdő) önkormányzati képviselője **Alt Norbert**, tel.: 20/800-7645, 30/662-1555
- 8. számú választókerület** (Románváros, Újváros) önkormányzati képviselője **Balogh Lajos**, tel.: 30/224-3000
- 9. számú választókerület** (Újvári, Paradicsom) önkormányzati képviselője **dr. Párducz László**, tel.: 30/983-7296
- 10. számú választókerület** (Gyulavári, Dénesmajor) önkormányzati képviselője **Szabó Károly**, tel.: 20/327-1672

HIVATAL

POLGÁRMESTERI IRODA

Dr. Görgényi Ernő polgármester, tel.: 66/526-801/219, gorgenyi@gyula.hu. Polgármesteri titkárság ügyintézője: **Sipaki Mária**, tel.: 66/526-800/320, sipakim@gyula.hu

ALPOLGÁRMESTERI IRODA

Alt Norbert alpolgármester, tel.: 66/526-803, altn@gyula.hu; **Galbács Mihály** alpolgármester, tel.: 66/526-804, galbacsm@gyula.hu; **Gajda Róbert** társadalmi megbízott alpolgármester, tel.: 66/526-806, gajdar@gyula.hu. Alpolgármesteri titkárság ügykezelője **Horváthné Kun Melinda**, tel.: 66/526-805, alpolitkarsag@gyula.hu

JEGYZŐI IRODA

Becsné dr. Szabó Márta címzetes főjegyző, tel.: 66/526-810, becsyne@gyula.hu; **dr. Horváthné dr. Barta Edit** aljegyző, tel.: 66/526-811, bartae@gyula.hu. Jegyzői titkárság ügyintézője: **Tokaji Istvánné**, tel.: 66/526-812, tokajine@gyula.hu



Gyula, Rosu u. 4.
Tel./Fax: +36-66/468-639, tel.: +36-70/455-3669,
+36-70/455-3660, +36-70/455-3650
Nyitva tartás: H-P: 7-18, Sz: 7-14
www.ferbonex.hu • E-mail: ferbonex@ferbonex.hu

TAVASZI AKCIÓ

SCHIEDDEL



• Schiedel kéményrendszerek **AKCIÓBAN**
Közv. érd.: 70/455-3660
Csumpilla Mihály

• Polikarbonátlemezek és tartozékai **AKCIÓS ÁRON**
8 mm-es üregekámrás, víztiszta **2890 Ft/m²**

Az akciók részleteiről érdeklődjön üzletünkben.



• Lindab termékek teljes választékban (trapézlemez, cserepes lemez, síklemez, ereszcatorna rendszer)
Közv. érd.: 70/455-3660
Csumpilla Mihály



• Pedrollo merülőszivattyúk, vízszivattyúk és tartozékai **AKCIÓBAN**

A képek csak illusztrációk.

ÉPÍTŐANYAGOK AKCIÓS ÁRON

• Téglá, tetőcserép, áthidaló, béléstest, cement, kiszállítással, ingyenes daruzással
Közv. érd.: 70/455-3650
Szóke Károly

• Homlokzati hőszigetelő rendszerek **AKCIÓBAN**
• Thermotek, Revco műgyantás nemesvakolatok, helyszíni színkeveréssel **AKCIÓS ÁRON**

A változtatás jogát fenntartjuk.

Akcióknak a megjelenéstől a készlet erejéig érvényes.

Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk.

Az árak az áfát tartalmazzák.

További kínálatunkból:
Fal-, padlóburkolók • Semmelrock és Frühwald termékek teljes választékban • Kádak, zuhanykabinok, fürdőszobai szekrények • Víz-, gáz-, fűtés-szerelési anyagok • Festékek, vegyi áruk • Számítógépes színkeverés • Hőszigetelő rendszerek, vakolatok • Vasanyagok, csatornák, drótfonatok • Építőanyagok • Gipszkartonok, kiegészítők • Laminált parketták, kiegészítők • Kandalók, napkollektorok

FIZETETT HIRDETÉS

Tiszttaálom

Szökkentse költségeit! Ne vásároljon, béreljen. Szállásadóknak, kollégium-üzemeltetőknek, és mindenkinek, akit érdekel. Számoljon, megéri! **Ágyneműbérlés kedvező feltételekkel. Részletek a honlapunkon.**

BUILD
A Tisztaságfelelős

www.tisztamegoldas.hu

Szeresd a Gyulait



SZERESD A GYULAIT!

